

# Ивано-Матренинская детская больница превратится в современный медицинский комплекс

В течение нескольких лет Городская Ивано-Матренинская детская больница превратится в современный медицинский комплекс для иркутских ребятишек.

Об этом заявил мэр Владимир Якубовский на встрече с врачами. Для этого необходима полная реорганизация, в рамках которой уже сейчас, по словам главного врача Владимира Новожилова, разрабатывается новая концепция лечебного заведения: «Нам необходимо отойти от принципа госпитализировать больного во что бы то ни стало, надо оказать помощь больному всевозможными способами с привлечением новых технологий, не оценивать работу врача по количеству «койко-дней».

По мнению мэра, все корпуса больницы должны находиться на одной территории, поэтому в перспективе все отделения, которые сейчас располагаются в здании на улице Депутатской, будут переведены на улицу Советскую. Предварительно к 2010 году во всех существующих корпусах должен быть проведен капитальный ремонт, построен новый хирургический корпус. После этого будет создан проект на строительство нового лечебного корпуса, который разгрузит уже существующие палаты и поможет перевести детей с улицы Депутатской. Кроме того, как сообщила начальник Управления здравоохранения администрации города Ирина Губанова, должен быть создан проект внешнего облика больницы, уже готовится заказ для проектировщиков, чтобы привести весь комплекс к единому стилю, разработать концепцию благоустройства территории.

«Сердцем нового медицинского центра должен стать новый хирургический корпус – где будут расположены отделение реанимации, диагностическое подразделение, приемный диагностический блок, стерилизационный комплекс. От этого зависит вся реструктуризация больницы», - сообщил Владимир Новожилов. По предварительным планам строительство нового блока должно завершиться в 2009 году. Владимир Якубовский предложил руководству больницы совместно с управлением здравоохранения и строительной организацией, ведущей работы, оценить масштабы и объем работ и попробовать разработать график окончания строительства в 2008 году. «Мы в свою очередь готовы рассмотреть возможность выделения средств из бюджета в полном объеме, для ввода корпуса в работу в следующем году», - заявил мэр.

В этом году коллектив Ивано-Матренинской больницы по результатам аттестации получил 1 категорию. По словам Владимира Новожилова в этом году курсы повышения квалификации в больнице прошли 26 человек врачей и медицинских сестер, проведен текущий ремонт во многих отделениях в корпусе на улице Депутатской, сейчас капитальный ремонт ведется в старом хирургическом корпусе на улице Советской. Для перевозки детей и персонала в отделение долечивания за город, администрация города выделила специализированный автобус.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)